



گیلان امروز– به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل سازمان منطقه آزاد انزلی، بعد از گذشت یک سال از اجرای طرح حمایتی، فعالیت بازارچه صنایع دستی در این منطقه، این گنجینه ارزشمند به عنوان یکی از ستون های جذب گردشگری در این منطقه جایگاه خود را تثبیت کرده است. بنا بر این گزارش این بازارچه که در فضایی به مساحت بیش از ۲۰۰۰ متر مربع در محدوده فاز تجارت و گردشگری و در مجاورت مجتمع های تجاری ایجاد شده است دارای ۲۴ غرفه بوده که در ۲۰ غرفه آن انواع صنایع دستی تولیدی هنرمندان منطقه و استان گیلان عرضه می گردد و در ۴ غرفه دیگر نیز گردشگران با سفره رنگین و لذیذ خوراک گیلانی آشنا می شوند.

گفتنی است یکی از جذابیت های این بازارچه استفاده از معماری سنتی استان گیلان بوده که در کنار مجتمع تجاری مدرن منطقه، به عنوان محلی برای عرضه محصولات داخلی و خارجی، به محلی مناسب برای حمایت از تولیدات صنایع دستی منطقه و استان تبدیل شده و با توجه به کیفیت مناسب اجناس عرضه شده، جذابیت های بصری و عرضه مستقیم محصولات از سوی هنرمندان با استقبال خوب گردشگران و مسافرن منطقه همراه شده است.

فضای نمایشگاهی بازارچه صنایع دستی منطقه آزاد انزلی به صورت رایگان در اختیار هنرمندان صنایع دستی منطقه قرار داده شده است و براساس برنامه ریزی صورت گرفته، این غرفه های به صورت چرخشی هفتگی در اختیار گروه های مختلف هنرمندان منطقه برای عرضه محصول قرار می گیرد تا در طول سال فرصت برابر برای همه هنرمندان صنایع دستی فراهم شود، لازم به ذکر است علاوه بر رایگان بودن فضا، سازمان امکانات و تجهیزات نمایشگاهی را نیز به صورت ایگان به غرفه داران ارائه می دهد.

حمایت از هنرمندان و فعالین حوزه های مرتبط با صنایع دستی منطقه و استان، عملیاتی کردن شعار حمایت از کالای ایرانی با عرضه محصولات صنایع دستی که محصولی فرهنگی نیز محسوب می شود، فراهم نمودن شرایط لازم برای عرضه مستقیم و بدون واسطه محصولات تولیدی از سوی هنرمندان صنایع دستی که موجبات ایجاد انگیزه برای تداوم فعالیت در این عرصه و آگاهی از سلايق بازار مصرف را پدید می آورد و بازدیدکنندگان ضمن آشنایی با این محصولات از طریق ارتباط گیری با هنرمندان با فرآیند ساخت و تولید هر کدام از این صنایع دستی که توسط هنرمندان در غرفه ها صورت می گیرد با بخشی از فرهنگ غنی مردمان گیلان زمین از نزدیک آشنا می شوند.

سازمان منطقه آزاد انزلی حمایت از فعالین و علاقمندان به صنایع دستی را ظرف چهار سال گذشته در دستور کار قرار داده و طی این مدت علاوه بر برپایی دوره های آموزشی، برگزاری نمایشگاه های فصلی، تخصصی و فراهم نمودن امکان حضور این هنرمندان در نمایشگاه های تخصصی و بین المللی که سازمان حضور پیدا می کند، در قالب تفاهم نامه ای که با صندوق کارآفرینی امید منعقد نموده، اقدام به ارائه تسهیلات بانکی خوداشتغالی کم بهره برای فعالین حوزه صنایع دستی نموده که علاوه بر تقویت، زمینه ساز افزایش تعداد هنرمندان فعال در زمینه های مختلف صنایع دستی شده است.

گفتنی است تاکنون طی چهار مرحله تولیدات صنایع دستی هنرمندان منطقه آزاد انزلی با همکاری سازمان به کشورهای حاشیه خلیج فارس صادر شده است.



نوبت‌بندی آب سد سفیدرود تا پنجم مرداد ادامه دارد

گیلان امروز– مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گیلان گفت: نوبت‌بندی آب سد سفیدرود تا پنجم مرداد ماه امسال ادامه دارد.
کاظم لطفی گفت: تاکنون ۵۹۰ میلیون مترمکعب از آب پشت سد برای آبیاری شالیزارهای گیلان در کانالها رها شده است.

وی اضافه کرد: در زمان کنونی دبی ورودی آب سد سفیدرود ۴۸ متر مکعب برثانیه و دبی خروجی آن ۲۰۰مترمکعب برثانیه است و نوبت‌بندی آب سد سفیدرود تا پنجم مرداد ماه امسال ادامه دارد .

وی افزود: با توجه به اینکه تاکنون ۵۹۰ میلیون مترمکعب آب سد سفیدرود برای آبیاری شالیزارها در کانال های کشاورزی رها شده است و ادامه‌داد: با همکاری و همدلی کشاورزان که تاکنون فصل آبیاری و زراعی موفق‌ی را پشت سر گذرانندایم و انتظار داریم شالیکاران، تقویم زراعی خود را با تقویم آب گذاری شرکت آب منطقه‌ای تنظیم کرده و به راهکارهای مصرف بهینه توجه کنند .

براساس آخرین گزارش سازمان جهاد کشاورزی استان تاکنون ۸۰ درصد شالیزارهای استان وجین صورت گرفته است.

آب ۱۸۰ هزار هکتار از ۲۳۸ هزار هکتار شالیزار گیلان از سد سفیدرود تامین می‌شود. آب ۵۸ هزارهکتار دیگر شالیزارها با زردخانه‌ها، چاه‌ها و آب بندان‌ها تامین می‌شود.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان در نشست شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر استان تأکید کرد:

لزوم استفاده از روش‌های نوین در پیشگیری از عرضه و تقاضای مواد مخدر

به مواد مخدر موفقیت چشمگیری نداشتیم، گفت: مدیریت در بخش کاهش تقاضای مواد مخدر امری بسیار مهم و مستلزم نگاهی خلاقانه و هوشمندانه است.

استاندار گیلان افزود: خوشبختانه وزیر کشور توجه ویژه‌ای بر موضوع مبارزه با مواد مخدر داشته و دولت نیز اقدامات اجرایی متناسب را در دست اقدام دارد.
استاندار گیلان در پایان سخنانش با اشاره به اهمیت فعالیت مراکز ماده ۱۶ در استان بر لزوم تقسیم کار سازمان‌های ذیربط جهت هر چه بهتر شدن اقدامات این مراکز تأکید کرد.



نماینده گیلان درمجلس خبرگان رهبری :

مشکلات مردم مناطق سیل زده رودسر در کوتاه ترین زمان پیگیری شود

روزی‌های گذشته مسئولان استان و شهرستان نهایت تلاش خود را برای خدمات رسانی به مردم مناطق حادثه دیده انجام داده اند که جای تقدیر و تشکر دارد.

وی در ادامه به وجود برخی مشکلات اعم از وجود مناطق صعب العبور و رانش زمین که سبب کندی خدمات رسانی به منطقه سیل شده نیز اشاره و تصریح کرد: مسئولان به رغم وجود این مشکلات و همچنین کمبود اعتبارات باید پیگیر حل مشکلات مردم باشند.

آیت الله حسینی اشکوری یادآورشد: با وجود همه این مشکلات به مردم اطمینان میدهم که مسئولان نظام نهایت تلاش خود را برای رفع مشکلات مردم مناطق حادثه دیده این شهرستان انجام می دهند.

گفتنی است آیت الله حسینی اشکوری مبلغ ۵۰ میلیون ریال به مردم مناطق سیل زده منطقه اشکورات شهرستان رودسر کمک کرد.

رئیس ستاد مدیریت بحران رودسر :

احتمال تخلیه کامل روستای کاکرود رودسر وجود دارد

سرپرست فرمانداری رودسر از ایجاد یکرشته راه اضطراری به همت راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای گیلان خبر داد و تصریح کرد: تنها راه دسترسی به محل حادثه توسط نیروهای تخصصی راهل هلال‌احمر و تیپ نیروی مخصوص میرزا کوچک خان لنگرود بود اما با ایجاد راه روستایی اضطراری شرایط ایجاد راه موقت از طریق روستاهای شوئیل، لست کو، زوران و سرده نیز در حال فراهم شدن است تا راه ارتباط ۷۰ روستا ایجاد شود.

وارسته با تاکید بر اینکه در تامین و توزیع آذوقه مشکلی وجود ندارد گفت: اگر روستایی مشکلی در خصوص تأمین آذوقه داشته باشد می‌تواند با مراجعه به دهیار، شورا و یا جمعیت هلال‌احمر آذوقه موردنیاز خودشان را تأمین کنند.

وی با اذعان به اینکه در روستا مشکل مخابراتی و روشنایی وجود ندارد خاطرنشان کرد: از ابتدای حادثه تاکنون مردمی مشکلی در خصوص آنتن دهی موبایل و یا قطعی برق نداشته‌اند و کماکان نیز هیچ مشکلی در روستا وجود ندارد.

رئیس ستاد مدیریت بحران رودسر با اشاره حضور معاون ستاد مدیریت بحران کشور در محل حادثه بیان کرد: اکبرپور تأکید کرده تا مشاور

زمین‌شناسی در طی این چند روز در محل حادثه حضورداشته باشد و با ارزیابی‌های خود اعلام کنند که رانش زمین چگونه است و تاکی و با چه وسعتی ادامه خواهد داشت. سرپرست فرمانداری رودسر با بیان اینکه اگر رانش‌ها ادامه داشته باشند نسبت به تخلیه روستا اقدام می‌شود تصریح کرد: تمهیدات لازم در خصوص تخلیه روستا اندیشیده شده چون رانش‌ها همچنان ادامه دارد و تخلیه روستا از سکنه در حال قوت گرفتن است.

وارسته از اسکان اضطراری سیل‌زده‌گان به مدرسه‌ای در روستای زیاد در فاصله ۲۰ دقیقه‌ای از محل حادثه خبر داد و گفت: این مدرسه بزرگ است و در صورت نیاز سکنه به آن مکان منتقل می‌شوند تا بنیاد مسکن بر اساس وظیفه نسبت به اسکان موقت و دائمی سکنه اقدام کنند.

وی با بیان اینکه چهار واحد مسکونی دچار سیل شده‌اند افزود: همه ساکنان این چهارخانه با چادرهایی که هلال‌احمر در اختیارشان گذاشته‌اند سکنی گزیده و فعلاً در همان محل حضور دارند.

رئیس ستاد مدیریت بحران رودسر با تقدیر از مردم از-جمله مردم آسیب‌دیده و تاکید بر استمرار آن از خیران و مردم سایر شهرستان‌ها خواست تا کمک‌های نقدی و غیر نقدی خود را تنها به جمعیت هلال‌احمر مستقر در شهرستان‌ها تحویل دهند و از تلاش برای حضور در محل حادثه به جد بپرهیزند.

مدیرکل بنیاد مسکن گیلان مطرح کرد:

پرداخت وام بلاعوض به سیل‌زده‌گان در صورت واگذاری زمین ایمن

ارتباطی روستای کاکرود خبر داد و تصریح کرد: جست‌وجوها هنوز برای یافتن چهار تن از مفقود شدگان حادثه سیل و رانش زمین در روستای کاکرود ادامه دارد و تعداد جان‌باختگان از چهار تن فراتر نرفته است.

اکبرزاده در پاسخ به اینکه مقررشده تا روستا در پی رانش‌های مکرر تخلیه شود بیان کرد: تخلیه روستا به‌شدت تکذیب می‌شود چون هنوز سه گروه از مهندسن مشاور در محل حادثه حضور دارند و در حال بررسی رانش در شعاع محل حادثه هستند.

وی با به این اینکه تخلیه روستای کاکرود از سکنه تنها در حد احتمال است و قطعی نشده خاطرنشان کرد: قطعی شدن تصمیم درباره خالی شدن روستای کاکرود از سکنه تا فردا شب نهایی می‌شود.

رئیس ستاد معین مدیریت بحران استان در روستای کاکرود درباره ساخت مسکن برای سیل‌زده‌گان کاکرود افزود: تاکنون چهار منزل مسکونی به‌صورت ۱۰۰ درصد تخریب‌شده‌اند و دهیاران در حال تلاش هستند تا زمینی ایمن را مشخص تا بنیاد

مسکن با وام بلاعوض به سیل‌زده‌گان صاحب‌خانه شوند و منازل خود را بسازند.



خبر

آیت‌الله رودباری:

اقتدار پلیس در بصیرت و آگاهی است



گیلان امروز– آیت‌الله رودباری گفت: بصیربودن یک ویژگی خاص برای پلیس اسلامی است.

آیت‌الله رودباری در دیدار با فرمانده انتظامی استان گیلان و معاونان و روسای پلیس‌های تخصصی با اشاره به اینکه سرتارین وسیله در جلب تقرب الهی پاکي روح است،گفت: با پاکي روح است که می‌شود از مهر دیگران بهره مند بود.

وی در ادامه با بیان اینکه ارزش اعمال براساس نیت افراد سنجیده می شود،افزود: برخورد با مردم باید با خیرخواهی و مثبت نگری باشد.

آیت‌الله رودباری با بیان اینکه ما دعاگوی خدمات پلیس هستیم، افزود: ماموریت‌های پلیس بسیار گسترده بوده و باید در انجام امور طوری عمل کنید که به کار مردم لطمه وارد نشود.

وی بصیربودن را یک ویژگی خاص برای پلیس اسلامی دانست و گفت: اقتدار پلیس در بصیرت و آگاهی است .

این عالم دینی با بیان اینکه باید با بیانی روشن خیرخواهی خود را در برخورد با مردم نشان دهیم، افزود: باید با دینداری از معرفت خویش مراقبت کنیم .

آیت‌الله رودباری در پایان با اشاره با بیان اینکه پلیس در جامعه اسلامی سرباز امام زمان (عج) است، بیان کرد: پلیس باید با مردم مدارا کند.



بهراد ذاکری

رسم‌ا عضو شورای شهر رشت شد



گیلان امروز– چهل و پنجمین جلسه شورای شهر رشت با مراسم تالیف بهراد ذاکری عضو جدید شورای شهر رشت آغاز شد.

در ابتدای جلسه امیرحسین علوی رئیس شورای شهر رشت با بیان اینکه امروز خوشحال هستیم که عضو جوانی به شورا می پیوندند گفت: امیدوارم که با پیوستن این عضو جدید کارها سرعت بیشتری پیدا کند و همچنین جناب شکریه نیز به عنوان مشاور عالی اقتصادی شورا در کنار ما خواهند بود.

معاون سیاسی اجتماعی فرمانداری شهرستان رشت نیز در این جلسه با تشکر از زحمات شکریه گفت: جایگاه شورا از نظر عقلی، شرعی و قانونی مشخص است و از نظر عقلی می توان گفت که عقل حکم می‌کند که تصمیمی که جمع می‌گیرند پخته تر و کاملتر است و مبنای شرعی آن سوره شورا در قرآن کریم است.

علیرضا انصاری به وظایف شورا اشاره کرد و افزود: نقش اساسی که امروز باید شورا در جامعه ایفا کنند، شورا یک نهاد مرزی و میانجیگری است و این نهاد علاوه بر اینکه در حکومت هستند اما برخاسته از مردم می باشند.

وی ادامه داد: مدیریت مطالبات مردم کار اساسی مسئولان است و اگر این کار را در اولویت قرار ندهیم سبب خواهد شد اعتماد ملی را از دست بدهیم و شورا می‌تواند مطالبات مردم را دسته بندی کند و به اولویت آنها را برآورده سازند.

انصاری باید به مردم آموزش دهیم که همه مطالبات مردم ممکن است در این شرایط برآورده نشود، گفت: باید اولویت ها را در نظر بگیرند و همین امر سبب تقویت اعتماد ملی می شود.

وی با بیان اینکه شهر بزرگ رشت مشکلات زیادی دارد، گفت: شورای شهر رشت باید برای برطرف کردن مشکلات برنامه ریزی داشته باشند و نباید به روزمرگی دچار شوند و مردم را باید به حقوقشان آشنا کنیم و در کنارش نیز اولویت بندی مطالبات را نیز به مردم آگاهی بدهیم و همین سبب خواهد شد که شهروند آگاهی داشته باشیم.

گفتنی است در ادامه جلسه حاجی پور عضو شورای شهر رشت متن سوگند نامه را خواند که در هنگام خواندن همه اعضای شورا این قسم نامه را تکرار کردند.

و در پایان با قرائت قسم نامه بهراد ذاکری رسماً عضو شورای شهر رشت شد.